Oruer o Tennonotpebnexum no npubopam YYT3 32 oxTa6py 2015

ABGHeHT: KC2 Hesckoro Pailora [lorosop: 9073.038.1 TenedoH: y3en yueta: CLIO
anpec: r. CaHkT-NeTepoypr, Cenosa 49 / CUO CrpowT.Anpec: Cenosa 49 Koa Y¥YT2:
OBCNYKUBAIOWIAS OPraHA3aUmMa: 3A0 "flomMTenekom” TenetoH: (812) 313-47-06 PaccMaTpwBaTh COBMECTHO € YY1
Wictounmy 29 HesCKas KoTenbHas Cxema noaKnroHeHus: [isyxTpybras rpacguk: 150/70
VCTaHOBNEHHBIE NPUOOPEI: TaC0BLIE 1 CYTOLH. apxXiBbl B (hannax: BR17-204684-4(C)-1015.0a
BummcnuTens: BKT-7 N 204684 Pexum (cxema): Mprbops! YYT3 Noeepersl [0 Txs, rp.C= 10,59
Noxatout.Tp.(M1): pacxopomep: MP3M 32 Gmin= 0.2 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCM-H Npeotp.aasneHus:
06patH.Tp.(M2): pacxoaomep: NP3M 32 Gmin= 0.2 Gmax= 30 Tepmonpeotp.: KTCT-H Mpeobp.aasneHua:
Tp-a. TBC(M3): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeodp.: IMpeobp.AaBneHus:
Tp.umpk.MBC(M4): pacxonomep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: Tipeobp.AaBneHus:
Tp.noanuTKM(VS): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.AasneHus:
PaCHeTHbIM aNropuTH: 3nmal NETO:
[l0rOBOpHbIE HErpy3ky, Tkanfyac: Qot=0,353 BEHT.= Qrex.netT.= Qrec=
[lorosopHbIE Harpy3ku {cp.yac), Mkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[10roBOpHSIE PACXORL! (ep-oyT.), T/CyT: Gor=106,32 GeenT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
2KTHHECKoe N NEHVE 32 NPEabIAYLLUMK OTHETHbIM NEPHOA € .10. no £3.10. Ko Obwee
yuer otonnerue (TB-1) Yuer MBC (TB-2) HTPONGHBIE LAHHSIE TennoneTp-e
pata Tw HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, Pl P2 QoTonn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec | vnoan | T3, T4, | Qrscobw. | Qrecusn. Qrex.rec Q ofw.
yac o T T C C € rkjcm2 | rifem2 kan T T T M. x.xﬁ. z.ﬁm. M.KYE G [ rkan can rkan. rKan.
01.10.15 24,00 - 64,06 63,53 0,53 60,73 47,21 13,52 7,00 5,00 0,87 0,00 « = 0,00 £ 0,00 0,00 = 0,02 0,89
02.10.15 24,00 - 135,37 134,94 0,43 63,87 48,19 15,68 7,00 5,00 2,12 0,00 - 5 0,00 i 0,00 0,00 0,02 2,15
03.10.15 24.00 - 93,35 93,35 0,00 61,44 40,64 20,80 7,00 5,00 1,94 0,00 = = 0,00 - 0,00 s 0,00 - 0,00 1,94
04.10.15 |~ 24,00 - 94,75 94,75 0,00 61,48 40,70 20,78 7,00 5,00 1,97 0,00 = T 0,00 - 0,00 = 0,00 s 0,00 1,97
05.10.15 24,00 - 90,59 90,40 0,19 61,83 40,52 21,31 7,00 5,00 1,93 0,00 = = 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,01 1,94
06.10.15 24,00 - 89,25 89,25 0,00 62,12 39,43 22,69 7,00 5,00 2,02 0,00 % 0,00 = 0,00 # 0,00 o 0,00 2,02
07.10.15 24,00 - 109,51 109,05 0,46 60,75 39,59 21,16 7,00 5,00 2,32 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,02 2,34
08.10.15 24,00 - 119,63 119,63 0,00 60,43 39,10 21,33 7,00 5,00 2,55 0,00 N & 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 2,55
09.10.15 24,00 - 114,78 114,78 0,00 64,03 39,56 24,47 7,00 5,00 2,81 0,00 - = 0,00 B 0,00 - 0,00 0,00 2,81
10.10.15 24,00 - 113,04 113,04 0,00 63,85 38,71 25,14 7,00 5,00 2,85 0,00 = : 0,00 - 0,00 = 0,00 0,00 2,85
11.10.15 24,00 - 111,54 111,54 0,00 63,24 38,26 24,98 7,00 5,00 2,78 0,00 o - 0,00 - 0,00 - 0,00 g 0,00 2,78
12.10.15 24,00 112,15 112,15 0,00 63,92 38,80 25,12 7,00 5,00 2,82 0,00 - 0,00 = 0,00 i 0,00 - 0,00 2,82
13.10.15 24,00 - 112,29 112,29 0,00 65,17 39,41 25,76 7.00 5,00 2,89 0,00 7 0,00 e 0,00 - 0,00 = 0,00 2,89
14.10.15 24,00 - 111,27 111,27 0,00 64,60 39,41 25,19 7,00 5,00 2,80 0,00 £ = 0,00 = 0,00 £ 0,00 = 0,00 2,80
15.10.15 24,00 - 111,48 111,48 0,00 64,23 39,32 24,91 7,00 5,00 2,77 0,00 5 “ 0,00 = 0,00 Z 0,00 - 0,00 2,77
16.10.15 24,00 - 78,31 78,31 0,00 60,49 40,83 19,66 7,00 5,00 1,55 0,00 z 2 0,00 E 0,00 a 0,00 = 0,00 1,55
17.10.15 24,00 - 133,22 133,22 0,00 64,20 40,77 23,43 7,00 5,00 313 0,00 = = 0,00 = 0,00 : 0,00 - 0,00 313
18.10.15 24,00 - 91,62 91,55 0,07 63,42 39,80 23,62 7,00 5,00 2,17 0,00 - & 0,00 3 0,00 = 0,00 - 0,00 217
19.10.15 24,00 - 105,68 105,68 0,00 64,28 38,67 25,61 7,00 5,00 2,71 0,00 - s 0,00 = 0,00 = 0,00 v 0,00 2,71
20.10.15 24,00 - 100,88 100,88 0,00 63,48 37,33 26,15 7,00 5,00 2,64 0,00 - = 0,00 = 0,00 2 0,00 = 0,00 2,64
21.10.15 24,00 = 101,43 101,43 0,00 63,28 36,74 26,54 7,00 5,00 2,69 0,00 - Z 0,00 - 0,00 z 0,00 - 0,00 2,69
22.10.15 24,00 - 104,67 104,67 0,00 64,25 37,05 27,20 7,00 5,00 2,85 0,00 - = 0,00 - 0,00 ¢ 0,00 - 0,00 2,85
23.10.15 24,00 - 149,72 149,72 0,00 63,94 41,70 22,24 7,00 5,00 333 0,00 - 5 0,00 “ 0,00 = 0,00 - 0,00 333
CpeaHee 24,00 - 106,46 106,39 0,07 63,00 40,08 22,93 7,00 5,00 m..am - - o - - - - - - 0X - - 2,46 .
ViToro 552,00 2448,59 2446,91 1,68 5651 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 N 0,00 0,00 56,58 [
i / P < A
V.
HlOKa32HIS CHETSHKOB Ha MOMEH whm.a\ wumzwn M1(T) M2(1) M3(T) Ma(t) | V3(m3) 4(m3) |Q CLO (Tkan) Q ﬂmn 5.&3 Tpa6, 4
CHATHR SAHHBIX: 0.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - 0,00 ; A /- - o smeneemseres ; ~
30.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - 0,00 il /- - ;
TICPOR, PAcueTa no CPRAHEMY: CYTOK: |
KOMWYECTEO TENNoBOM IHEprk, DACCHMTAHHOE NG CPERHEMY: rkan; (OTHeTCTBEHHBIR 38 yHeT Tel noBoR BHeprau (o7 aboHenTa) H
OB bEM TENNOHOCUTENS, pACCUMTaHHBIM IO CpEaHEMY wyb.m; | \ neuarts 3HeprocheiTa
|

Mepvof PacHeTa No AOrOBOPY: = /

Mepvon NPesbIeHUs t2:

KOppeKTMpoBKa Ha TeMneparypy XONOAHOM BOAB! 10,59 °C = 0,00 T[xan;
Wrore no npubopam ydeta: C Y4ETOM KOPPEKTHPOBOK 56,58 [xan;
Wroro no npubopam y4eTa: € YHETOM KOPPEKTMPOBOK KyB.M.

I




